

市领导调研“畅通郑州”重点建设工程时要求

积极拓展融资渠道 加快工程建设进度

永安街、京广路停水三天 提醒市民做好储水准备

□晚报记者 张华 通讯员 宁琳

本报讯 为配合市重点工程京广路沙口路快速通道建设,郑州市自来水总公司将对永安街、京广路部分供水管网进行改迁,施工期间需进行停水作业。

停水时间:7月22日晚9时至25日早9时。停水区域:永安街(庆丰路—京广路)道路两侧,京广路(航海路—永安街)道路两侧实施,附近区域降压供水。

此次停水面积大,受影响居民较多,对此,在施工期间,市自来水总公司采取24小时不间断施工,并将协调多辆送水车,为附近区域的市民不间断送水。市民如有疑问,可拨打自来水24小时服务热线67680000咨询。

此外,7月22日因维修闸门,还有两处区域停水:文博东路,停水时间:7月22日9时至12时;北环路马李庄村,停水时间:7月22日9时至12时。

我市民营经济上半年占GDP比重近七成

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府公布了全市民营经济上半年状况:全市民营经济逐渐摆脱不利因素影响,完成增加值1325亿元,同比增长20.6%,占GDP比重69%。据统计,全市民营企业总数达76427家,从业人员169万人。

“民间志愿服务团队之星”开评 可获经费万元

□晚报记者 孙娟

本报讯 “河南省民间志愿服务团队之星”评选活动启动。昨日,共青团郑州市委决定在全市范围内选拔民间志愿服务团队参加此次评选。

据悉,获奖团队可获得5000元到10000元的活动经费支持。

有条件的志愿服务组织可于8月4日前上报团市委志愿者工作部,联系电话:(0371)67185252。也可登录郑州青年志愿者网站(www.zyz.cn)下载报名表,到团省委青年志愿者工作部自荐报名。

业余自行车赛 吸引500余人报名

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日记者从共青团郑州市委了解到,2010年“环球”杯业余自行车联赛(郑州赛区)报名程序已于7月初正式启动,截至目前报名已达500余人。

本次比赛的报名门槛不高,凡是热爱自行车运动的团体和个人都可以报名,参赛年龄跨度从16-60周岁。

本次赛事活动由中共郑州市委宣传部、第二届中国绿化博览会执行委员会办公室、共青团郑州市委等单位主办。此次赛事以“生态郑州·和谐绿博·低碳出行”为主题。

本次赛事赛程分为公路赛、山地赛、团体赛,比赛将于7月25日在郑东新区商务内环举行,赛程最长20公里,最短3.3公里,奖品总价值131288元。

郑州市自行车爱好者可通过网络、电话、信函、电子邮件等多种方式报名参加。咨询详情请登录www.zzyouth.org或www.riders.com.cn查询。

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人到部分重点城建工程项目现场进行调研。市领导要求,要千方百计拓宽融资渠道,积极协调解决相关问题,全力加快工程建设进度。

市领导一行先后到郑州火车站西出口站前广场及地下停车场、京广路拓宽改造及地下隧道和京广路—沙口路快速通道、解放路跨线桥工程等项目建设现场,听取各项建设进展情况汇报,察看工程进度,现场协调解决相关问题。

郑州火车站西出口站前广场及地下停车场工程总占地面积11.1万平方米,与建设中的京沙快速通道和轨道交通1号线火车站连通。

京广路拓宽改造及地下隧道和京广路—沙口路快速通道工程是我市主城区快速路建设“一环两横一纵”系统规划的两项重要内容,是市委、市政府实施“畅通郑州”的两项重点工程。目前,工程正分段进行施工,预计分别于2011年2月、2012年7月完成建设任务。

解放路跨线桥工程西起河医立交,东接民主路,全长1170米。工程建成后,对完善市区中心区的道路设施,加强我市东、西部

城区的交通连通,有效缓解火车站地区和二七商业中心区的交通压力意义重大。

市领导要求,各部门、各单位要积极拓展融资渠道,千方百计筹措资金,满足项目资金需要;要加快资金拨付力度,保证建设资金及时拨付,使建设资金发挥最大效益;要加大协调力度,加快拆迁进度,确保拆迁及时到位;各施工单位要认真排查和协调解决影响进度的问题,科学组织施工、加快施工进度,确保项目按时完工。

市领导孙金献、张建慧,市长助理赵武安一同调研。

ZZIC当上中原网中原论坛版主 网情民意直达市委市政府

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日起,郑州市委、市政府的网络新闻发言人“ZZIC”将正式担任中原论坛(http://bbs.zynews.com/)“绿城快递”板块的版主。从此,网友们反映的民情民意,将可以登录中原网,通过该论坛直达郑州市委、市政府了。

昨晚7时许,ZZIC特别发布了“关于设置‘绿城快递’板块的说明”。

ZZIC表示,自本月17日上线后,受到大家的密切关注,感谢大家的热心支持和对郑州发展的有益建议。

“根据网友建议,为了方便各位热爱郑州的网友积极建言、反映问题,我们在‘中原论坛’版块加挂了一个‘绿城快递’子版块,收集整理大家的意见、建议和诉求,”ZZIC说,“对已经受理的问题,我们将会集中在此版块反馈给大家。”

司机违规 驾校负责



昨日,郑州市成功驾校校长孙胜杰在《学员无违章目标责任书》上签了名,保证本驾校毕业的驾驶员不发生交通违法行为,文明出行,依法出行,从源头上提高开车人的素质。

这也就意味着他的驾校前途和自己培养的驾驶员交通违法行为挂上了钩,如果排名靠后,就会被减少考试和预约名额,甚至被停止考试资格,关门整顿;当然,在所有驾校中排在前三名的,也有奖励。

昨天开始,郑州市公安局交警支队车管所将陆续与所辖100余所驾校陆续签订这样的责任书,一个也不能少,全部参加考评。

郑州市车管所所长张帆说:“很多交通事故、交通拥堵现象的发生与驾驶技能无关,主要是驾驶人员依法行驶的意识太差,我们必须把这项制度落到实处,并请媒体监督。”

晚报首席记者 何水清

本报记者 薛璐/文

晚报首席记者 贾俊生/图

这个周末,雨水带来凉爽

下周预计会出现高温闷热天气

未来两三天,全省大部有雨

雨水很不安分,甚至会变本加厉。今天南阳、平顶山、漯河、信阳、驻马店、周口6地区和三门峡、洛阳两地区南部多云到阴天,大部地区转阵雨、雷阵雨,局部有暴雨;其他地区多云间阴天。

23日到24日,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中黄淮之间部分地区有中到大雨,局部暴雨。

省气象台提醒,未来两三天,我省西南部山区应注意防范由局部暴雨带来的山洪、泥石流、山体滑坡等地质灾害。

郑州天气:今天多云到阴天,最低温度23到24℃,最高温度31到32℃。明天有阵雨,最高气温会降至30℃以内。

昨天,郑州又“烧”成了33.3℃;今天,太阳的威力逐渐减小,这是雨水到来的前奏。

昨天省气象台发布预报,未来两到三天,我省大部地区有阵雨、雷阵雨。

晚报记者 马燕